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VENTE SILENCIEUSE - LUNDI 10 DÉCEMBRE 19 H
Près de 30 lots de vins et de spiritueux se trouvent dans notre vente silencieuse.  
Tous les lots sont illustrés sur notre site: www.hoteldesventes.ch
Les offres doivent nous parvenir avant le lundi 10 décembre à 19h précises.
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MARDI 11 DÉCEMBRE À 20 H	 JURA ET BORDEAUX

562.  Domaine Geneletti Père 
et Fils, L›Etoile Vin Jaune, 1989,  
Jura, 12 bts
400-600

563.  Ch. d’Armailhac, 1999, 
Pauillac, 24 bts, CBO
1.000-1.500

564.  Ch. Bellevue, 2003, 
Saintt- Emilion, 12 bts, CBO
600-800

565.  Ch. Beychevelle, 1992, 
Saint-Julien GCC, 6 bts
400-600

566.  Ch. Beychevelle, 2005, 
Saint-Julien GCC, 1 Impériale, CBO
700-900

567.  Ch. Brane-Cantenac, 1998, 
Margaux GCC, 12 bts, CBO
700-900

568.  Ch. Carbonnieux, 1982, 
Pessac-Léognan CC, 12 bts, 
CBO, bg
500-700

569.  Ch. Cheval Blanc, 1986, 
Saint Emilion GC, 1 bt, 
parfait état, g/bg
300-400

570.  Ch. Cheval Blanc, 1992,  
Saint-Emilion, GCC A, 6 bts, CBO
1.800-2.200

571.  Ch. Cheval Blanc, 1993,  
Saint-Emilion, GCC A, 1 bt
250-350

567

570
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584.  Ch. Lafite Rothschild, 1975, 
Pauillac, 1er GCC, 1 bt, bg
400-600

585.  Ch. Lafite Rothschild, 1987, 
Pauillac, 1er GCC, 1bt
400-600

586.  Ch. Lafite Rothschild, 2001, 
Pauillac 1er GCC, 1 bt
500-700

587.  Ch. Lafite Rothschild, 2002, 
Pauillac 1er GCC, 9 bts
4.000-6.000

588.  Ch. Lafleur, 1995, Pomerol, 
6 bts, CBO
2.000-3.000

589.  Ch. Lagrange, Les Fiefs 
de Lagrange, 1995, Saint-Julien, 
12 bts, CBO
300-500

590.  Ch. Lagrange, Les Fiefs 
de Lagrange, 2000, Saint-Julien, 
12 bts, CBO
400-600

579.  Ch. Haut-Brion, Pessac-
Léognan, 1er GCC, 3 bts 
1977, 1 bt, 3,5 cm 
1986, 1 bt, 1,5 cm 
1988, 1 bt, 1,5 cm
1.000-1.500

580.  Ch. Haut Brion, Pessac-
Léognan 1er GCC, 5 bts  
1986, 1 bt, 1,5 cm 
1987, 4 bts, 1,5 cm
1.200-1.800

581.  Ch. Haut Brion, 1991, 
Pessac-Léognan, 1er GCC, 1 bt, 
1,5 cm
200-300

582.  Ch. Haut-Brion, 2002, 
Pessac-Léognan 1er GCC,  2 bts
600-800

583.  Ch. Haut-Brion, 2002, 
Pessac-Léognan, 1er GCC, 6 bts, 
CBO
1.500-2.000

572.  Domaine de Chevalier, 
2002, Pessac-Léognan CC, 12 bts, 
CBO, caisse endommagée
600-800

573.  Ch. Clos Fourtet, 2003, 
Saint-Emilion GCC, 12 bts, CBO
1.000-1.500

574.  Ch. des Eyrins, 2000, 
Margaux, 12 bts, CBO
500-700

575.  Ch. Giscours, 2000, 
Margaux GCC, 12 bts, CBO
800-1.200

576.  Ch. Giscours, 2003, 
Margaux GCC, 24 bts, CBO
1.400-1.800

577.  Ch. Grand Puy Lacoste, 
2003, Pauillac GCC, 12 bts, CBO
600-800

578.  Ch. Gruaud Larose, 1982, 
Saint-Julien GCC, 3 bts, bg/thép, 
très bon état
600-800

575 583
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594.  Ch. Lamothe Bergeron, 
1985, Haut-Médoc, 24 bts, CBO
1.000-1.500

595.  Ch. Lamothe Bergeron, 
1996, Haut-Médoc, 36 bts, CBO
1.000-1.500

596.  Ch. Lascombes, 2004, 
Margaux GCC, 6 bts, CBO
400-600

597.  Ch. Latour, 1991, Pauillac 
1er GCC, 8 bts, g/bg
1.500-2.000

598.  Ch. Lynch-Bages, 1988, 
Pauillac GCC, 6 bts, g/bg
600-800

599.  Ch. Lynch-Bages, 1990, 
Pauillac GCC, 6 bts
1.000-1.500

600.  Ch. Lynch-Bages, 1996, 
Pauillac GCC, 6 bts
600-800

601.  Ch. Léoville Barton, 1994, 
St-Julien GCC, 12 bts, CBO
700-900

593.  Ch. Lagrange, 2008, Saint- 
Julien GCC, 12 bts, CBO
400-600

591.  Ch. Lagrange, 1998, Saint-
Julien GCC, 12 bts, CBO
600-800

592.  Ch. Lagrange, 2005, Saint-
Julien GCC, 24 bts, CBO
1.400-1.800

608

601 591

595
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611.  Ch. Mouton Rothschild, 
1978, Pauillac 1er GCC, 4 bts, bg, 
1 capsule usée
800-1.200

612.  Ch. Mouton Rothschild, 
Pauillac, 1er GCC, 6 bts 
1985, 1 bt, bg 
1987, 2 bts, illustrées et dédicacées 
par Hans Erni, bg-thép 
1990, 1 bt, bg 
1992, 1 bt, g 
1996, 1 bt, g
1.800-2.200

605.  Ch. Margaux, 1994, 
Margaux, 1er GCC, 6 bts, CBO
2.000-2.500

606.  Ch. Margaux, 2001, 
Margaux 1er GCC, 6 bts, CBO
2.500-3.500

607.  Ch. Mission Haut-Brion, 
Pessac-Léognan GCC, 4 bts 
1996, 2 bts, g 
1999, 2 bts, g
500-700

608.  Ch. Montrose, 1979, Saint-
Estephe GCC, 6 bts, CBO, hép/
thép
400-600

609.  Ch. Moulin Saint-Georges, 
1995, Saint-Emilion GC, 12 bts 
CBO
500-700

610.  Ch. Mouton Rothschild, 
Pauillac, 1er GCC, 8 bts 
1967, 1 bt, m-ép 
1970, 2 bts, m-ép 
1972, 1 bt, h/m-ép 
1973, 4 bts, 2xh/m-ép, 1xthép, 
1xbg
2.000-2.500

602.  Ch. Margaux, 1988, 
Margaux, 1er GCC, 6 bts, CBO
1.200-1.800

603.  Ch. Margaux, Margaux, 1er 
GCC, 3 bts 
1991, 2 bts, g 
1992, 1 bt, g
800-1.200

604.  Ch. Margaux, 1992, 
Margaux, 1er GCC, 6 bts, CBO
1.800-2.200

608 605

612
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613.  Ch. Mouton Rothschild, 
Pauillac, 1er GCC, 6 bts 
1991, 3 bts, bg 
1992, 2 bts, g 
1994, 1 bt, g
1.500-2.000

614.  Ch. Mouton Rothschild, 
1992, Pauillac 1er GCC, 6 bts, 
CBO
1.800-2.200

615.  Ch. Mouton Rothschild, 
1994, Pauillac 1er GCC, 6 bts, 
CBO
1.500-2.000

616.  Ch. Mouton Rothschild, 
1995, Pauillac 1er GCC, 6 bts, 
CBO
2.000-3.000

617.  Ch. Mouton Rothschild, 
1998, Pauillac 1er GCC, 6 bts, 
CBO
2.000-3.000

618.  Ch. Mouton Rothschild, 
1999, Pauillac, 1er GCC, 2 bts
700-900

619.  Ch. Mouton Rothschild, 
1999, Pauillac, 1er GCC, 6 bts, 
CBO
1.800-2.200

620.  Ch. Mouton Rothschild, 
1999, Pauillac 1er GCC, 6 bts, 
CBO
1.800-2.200

621.  Ch. Mouton Rothschild, 
2001, Pauillac, 1er GCC, 2 bts
700-900

622.  Ch. Mouton-Rothschild, 
2002, Pauillac 1er GCC, 8 bts
2.500-3.500

623.  Ch. Olivier, 2008, Pessac-
Léognan CC, 12 bts, CBO
250-350

624.  Ch. Pavie, 1978, Saint-
Emilion GC, 6 bts, CBO, m/h-ép
700-900

625.  Petrus, 1943, Pomerol, 1 bt, 
m/h-ép, étiquette vieillie
2.000-3.000

614
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633.  Ch. Pichon Longueville, 
Comtesse de Lalande, 1989, 
Pauillac GCC, 9 bts, bg
1.000-1.500

634.  Ch. Pichon Longueville au 
Baron de Pichon Longueville, 
1978, Pauillac GCC, 3 bts, thép
300-500

635.  Ch. Rauzan-Segla, 1995, 
Margaux GCC, 12 bts, CBO
1.000-1.500

626.  Petrus, 1976, Pomerol 1 bt, 
hép
1.200-1.800

627.  Petrus, 1976, Pomerol 1 bt, 
hép
1.200-1.800

628.  Petrus, 1976, Pomerol 1 bt, 
hép
1.200-1.800

629.  Petrus, 1976, Pomerol 1 bt, 
bg/th-ép
1.000-1.500

630.  Petrus, 1987, Pomerol 1 bt, 
g/bg
1.500-2.000

631.  Petrus, 1987, Pomerol 1 bt,  
g/bg
1.500-2.000

632.  Ch. Pichon Longueville, 
Comtesse de Lalande, 1987, 
Pauillac GCC, 5 bts, th-ép/bg, 
étiquettes vieillies
500-700

631

635

626

624

625

637
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640.  Ch. La Tour Haut-Brion, 
1998, Pessac-Léognan CC,  
24 bts, CBO
1.600-2.400

641.  Ch. Troplong-Mondot, 
1994, Saint-Emilion GC, 12 bts, 
CBO
500-700

638.  Ch. Talbot, 1982, Saint-
Julien GCC, 4 bts, thép
600-800

639.  Ch. Talbot, 1989, Saint-
Julien GCC, 12 bts, CBO
800-1.200

636.  Ch. Rauzan-Gassies, 2008, 
Margaux 2ème GCC, 12 bts, CBO
400-600

637.  Ch. Sociando-Mallet, 1999, 
Haut-Médoc, 12 bts, CBO
400-600

639

640



648.  Ch. Yquem, Sauternes,  
1er GCC, 3 bts 
1981, 2 bts, thép 
1987, 1 bt, bg
600-800

649.  Ch. Yquem, Sauternes,  
1er GCC, 5 bts 
1987, thép 
1991, 2 bts, thép/bg 
1998, bg 
2002, bg
800-1.200

650.  Ch. Yquem, 1991, 
Sauternes, 1er GCC, 12 bts, CBO 
Paille entourant les bouteilles 
partiellement rongée par des 
insectes au centre de la caisse; 
4 étiquettes endommagées 
Bouchons et capsules intacts
3.500-4.500

651.  Ch. Yquem, 1999, Sauternes 
1er GCC, 3 bts + 6 demi-bouteilles
1.200-1.800

642.  Ch. Coutet, 1989, Barsac 
1er CC, 11 bts, CBO
500-700

643.  Ch. Guiraud, 1989, 
Sauternes, 1er CC, 6 bts, CBO
300-500

644.  Ch. Guiraud, 1990, 
Sauternes, 1er CC, 12 bts, CBO
700-900

645.  Ch. de Myrat, 2001, Barsac 
CC, 12 bts, CBO
700-900

646.  Ch. Yquem, 1946, Sauternes 
GCC, 1 bt, ré-embouteillée au 
domaine en 1989, thép
1.000-1.500

647.  Ch. Yquem, 1976, Sauternes 
1er GCC, 3 bts, thép, étiquettes 
vieillies
800-1.200

SAUTERNAIS

645

650



654.  Domaine Dupont 
Tisserandot, Mazis-Chambertin 
GC, 1985 Côte de Nuits,  6 bts, 
CBO, 3x1,5 cm, 1x2,5 cm, 1x3 
cm, 1x5,5 cm; 1 capsule éraflée, 
suintement, étiquettes vieillies, 
traces de moisissures
600-800

655.  Domaine Joseph Matrot, 
Meursault, 1994, 8 bts, 2, 5 à 3 
cm; manque 2 étiquettes d’épaule 
(millésime); 1 capsule éraflée
300-500

656.  Meursault, Les Criots, 
1993, 17 bts, 1,5 à 3 cm; manque 
1 étiquette d’épaule (millésime)
600-800

657.  Ch. Genot-Boulanger 
Pommard Vieilles Vignes, 1990, 
Côte de Beaune, 11 bts
300-500

658.  Domaine Prieur, Puligny-
Montrachet 1er Cru, 5 bts 
2007, 1 bt 
2008, 1 bt 
2009, 2 bts 
2010, 1 bt
250-350

653.  Ch. de la Maltroye A. 
Cournut, Santenay blanc, 
1er Cru «La Comme» 
1996, Chassagne-Montrachet 
Blanc, Côte de Beaune, 20 bts, 2,5 
à 3,5 cm
800-1.200

652.  Bouchard Père et Fils, 
1990, Echezeaux GC, Côte de 
Nuits, 6 bts
800-1.200

BOURGOGNE, RHÔNE

652

662659
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659.  Domaine 
J.-M. Vincent, Puligny-
Montrachet, Corvée des 
Vignes, 2008, Côte de 
Beaune, 6 bts, 24 bts
1.000-1.500

660.  Domaine 
J.-M. Vincent, Puligny-
Montrachet, Corvée des Vignes, 
2009, Côte de Beaune, 18 bts
800-1.200

661.  Domaine 
J.-M. Vincent, Puligny-
Montrachet, Corvée des Vignes, 
2009, Côte de Beaune, 18 bts
800-1.200

662.  Domaine 
J.-M. Vincent, Puligny-
Montrachet, Corvée des Vignes, 
2012, Côte de Beaune, 24 bts
1.000-1.500

663.  Domaine 
J.-M. Vincent, Puligny-
Montrachet, Corvée des Vignes, 
2012, Côte de Beaune,  24 bts
1.000-1.500

664.  Domaine 
J.-M. Vincent, Puligny-
Montrachet, Corvée des Vignes, 
2014, Côte de Beaune, 18 bts
800-1.200

665.  Domaine 
J.-M. Vincent, Puligny-
Montrachet, Corvée des Vignes, 
2014, Côte de Beaune, 18 bts
800-1.200

666.  Domaine 
J.-M. Vincent, Puligny-
Montrachet, Corvée des Vignes, 
2015, Côte de Beaune, 24 bts
1.000-1.500

667.  Domaine de la Romanée-
Conti, 1980,  Romanée-Conti 
Grand Cru, 1 bt, 5,5 cm
10.000-15.000

667
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668.  Ch. Fortia, 1997, 
Châteauneuf-du-Pape, 22 bts
600-800

669.  Ch. Fortia, 1998, 
Châteauneuf-du-Pape, 11 bts
300-500

670.  San Felice, Campogiovanni 
Brunello di Montalcino, DOCG, 
1990, Toscane, Italie, 3 magnums
400-600

671.  Armagnac, Baron de 
Lustrac, 1948, 3 bts
2.000-3.000

672.  Armagnac, Baron de 
Lustrac, 1951, 2 bts
1.000-1.500

673.  Francis Darroze, Bas 
Armagnac, Domaine de Cavaillon, 
1921, capsule en cire
600-800670

682



674.  Francis Darroze, Bas 
Armagnac, Domaine de Cavaillon, 
1922, capsule en cire
600-800

675.  Francis Darroze, Bas 
Armagnac, Domaine de Cavaillon, 
1923, capsule en cire
600-800

676.  Francis Darroze, Bas 
Armagnac, Domaine de Cavaillon, 
1925, capsule en cire
600-800

677.  Francis Darroze, Bas 
Armagnac, Domaine de Cavaillon, 
1926, capsule en cire
600-800

678.  Cognac, Ch. de Puybautier 
Famille Vallantin Provenant du 
‘Paradis’ 1830, 1 bt
7.000-9.000

679.  Cognac, Ch. de Puybautier 
Famille Vallantin Provenant du 
‘Paradis’ 1830, 1 bt
7.000-9.000

680.  Porto Martinho, 1881, 
2 bouteilles cachetées à la cire
2.000-3.000

681.  Porto Martinho, 1881, 
2 bouteilles cachetées à la cire
2.000-3.000

682.  Porto Martinho, 1881, 
2 bouteilles cachetées à la cire
2.000-3.000

FIN DE LA VACATION

SPIRITUEUX

671677

679
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CBO ►caisse en bois d'origine 

g ►goulot: Niveau normal des vins jeunes. Exceptionnellement bon pour les bouteilles de plus de 10 ans d’âge

bg ►base goulot: Niveau parfait pour vin de tout âge. Exceptionnel pour les vins ayant 10 ans et plus

thép ►très haute épaule: Niveau bon et normal

hép ►haute épaule: Niveau normal et acceptable pour les vins ayant 15 ans et plus

h/m-ép ►haute/mi épaule: Réduction naturelle due à l’évaporation par le bouchon et la capsule. Dans la plupart        
    des cas, la qualité du vin n’est pas altérée Niveau acceptable pour les vins ayant 20 ans et plus

m-ép ►mi-épaule: Probablement une faiblesse du bouchon. Niveau à risque important mais acceptable pour  
 les bouteilles de collection (30/40 ans âge)

m-bép ►mi-basse épaule: bouteille à risque

bt ►bouteille - bts ►bouteilles - Ch. ►Château - mag ►magnum

g
bg

thép
hép

h/m-ép

m-ép

m-bép
bép

Abréviations et niveaux pour les bordeaux

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES RELATIVES À LA PROVENANCE ET AU STOCKAGE  
DES VINS DISPONIBLES SUR DEMANDE

Cave climatisée dans les locaux de Piguet Hôtel des Ventes accueillant les bouteilles séléctionnées pour la vente



VENTE SUR OFFRES 
LUNDI 10 DECEMBRE, 19 H 
ou vente aux enchères silencieuse

Les offres doivent nous parvenir avant le lundi 10 décembre à 19 h. précises
Toutes les photos sur www.hoteldesventes.ch

GRANDS VINS ET SPIRITUEUX 



Vente aux enchères silencieuse	 Estimations   (Réserve)
CHF

3263. Ch. Chalon, Jura, Vin Jaune, 5 btsFruitière 
Viticole de Voiteur, 1976, 1 btFruitière Viticole 
de Voiteur, 1992, 1 btFruitière Viticole de Voi-
teur, 1997, 1 btAuguste Piron Arbois, 1999, 1 
btCave Reine Jeanne Arbois, 2004, 1 bt

300-500 (300)

3264. Domaine Geneletti Pere et Fils L’Etoile 
Vin Jaune, Jura, 1988, 6 bts

200-300 (100)

3265. Baron de Ladoucette, ‘Baron de L’, 
1988, Pouilly-Fumé, Loire, 6 bts, CBO

250-350 (200)

3266. Ch. d’Aiguilhe, 2003, Côtes de Castillon, 
24 bts, CBO

500-700 (400)

3267. Ch. d’Aiguilhe, 2005, Côtes de Castillon, 
24 bts, CBO

600-800 (500)

3268. Ch. Angelus, 1997, Saint-Emilion GC, 1 bt 100-200 (80)
3269. Ch. Anthonic, 1989, Moulis-en-Medoc, 

12 bts, CBO
250-350 (200)

3270. Ch. Berliquet, 2003, Saint Emilion Grand 
Cru, 11 bts, caisse

250-350 (200)

3271. Ch. Beychevelle, 1996, Saint Julien 
GCC, 3 bts

300-500 (200)

3272. Ch. Brane Cantenac, 1981, Margaux 
GCC, 10 bts, CBO, bg

400-600 (300)

3273. Ch. Charmail, 1998, Haut-Médoc, 12 bts, 
CBO

300-500 (250)

3274. Clos Plince, Pomerol, 2008, 6 bts, caisse 120-180 (100)
3275. Ch. La Croix Taillefer, 2003, Pomerol, 6 bts, 

CBO
180-220 (150)

3276. Ch. Giscours ‘Le Haut-Médoc de 
Giscours’, 1999, Haut-Médoc, 6 bts, CBO

100-150 (80)

3277. Ch. Haut-Marbuzet, Saint-Estèphe, 2003, 
6 bts

150-200 (120)

3278. Ch. Haut Brion, Pessac Léognan 1er GCC, 
2 bts1966, 1 bt1979, 1 bt

700-900 (300)

3279. Ch. Haut-Brion, 1978, Pessac-Léognan, 
1er Grand Cru Classé, 1 bt, étiquette en 
mauvais état

300-500 (250)



Vente aux enchères silencieuse	 Estimations   (Réserve)
CHF

3280. Ch. Joanin Bécot, 2005, Castillon, 24 bts, 
CBO

600-800 (600)

3281. Ch. Lamothe Bergeron, 1996, Haut Mé-
doc, 24 bts, CBO

700-900 (600)

3282. Ch. Léoville Poyferré, 1987, Saint Julien 
2ème GCC, 5 bts

200-300 (150)

3283. Ch. Malescot Saint Exupery, 1995, Mar-
gaux GCC, 4 bts

250-350 (200)

3284. Ch. Mouton Rothschild, 1962, Pauillac, 1er 
GCC, 1 bt

400-600 (350)

3285. Ch. Pape-Clément, 1990, Pessac-Léognan 
CC, 3 bts

400-600 (300)

3286. Ch. Pavie, 1989, Saint Emilion GC, 4 bts 400-600 (300)
3287. Ch. Phélan-Ségur, 2008, Saint Estèphe, 

6 bouteilles, caisse
150-250 (120)

3288. Ch. Rauzan Gassies, 1978, Margaux 
GCC, 10 bts, CBO

400-600 (300)

3289. La Tour Baladoz, 2012 Saint Emilion, 
6 bts, caisse

120-180 (100)

3290. Ch. Nairac, 2006, Barsac GCC, 12 
demi bts, CBO, g

150-200 (150)

3291. Ch. Nairac, 2010, Barsac GCC, 12 bts, 
CBO, g

200-300 (150)

3292. Ch. Nairac, 2011, Barsac GCC, 6 bts, CBO, 100-200 (100)
3293. Nuits-St-Georges 1er Cru, Les Foêts Saint-

Georges, Domaine Faiveley, 1998, 2 bts
120-180 (100)

3294. Domaine Gros Frère et Soeur, Clos Vou-
geot,1996, Musigny Grand Cru,  3 bts

300-500 (250)

3295. Beaune 1er Cru, Cuvée Rousseau-Des-
landes, Hospices de Beaune, 1989, 2 bts

100-120 (80)

3296. Meursault Charmes 1er Cru, Domaine 
Olivier Leflaive, 2009, 2 bts

120-180 (100)

3297. Bourgogne, Hautes Côtes de Nuits, Do-
maine Lupé Cholet, 2014, 6 bts

100-150 (80)



Vente aux enchères silencieuse	 Estimations   (Réserve)
CHF

3298. Domaine J.-M. Vincent, Puligny-
Montrachet, Corvée des Vignes, 2007, 
Côte de Beaune, 6 bts

250-350 (200)

3299. Condrieu, Guigal, La Doriane, 2011, 2 bts 100-150 (80)
3300. Falesco Montiano, 1998, Lazio, Italie, 6 bts 200-300 (150)
3301. Turriga Cantine Argiolas, Isola dei Nura-

ghi Rosso IGT, 1994, Sardaigne 2 double 
magnums (2x3l); 1993, 1 magnum; 2000 1 bt 
(Total 2 double magnums + 1 mag + 1 bt)

400-600 (250)

3302. Turriga Cantine Argiolas, Isola dei Nura-
ghi Rosso IGT, 1991, Sardaigne, 1 Jero-
boam (5l)

300-500 (150)

3303. Almaviva, Puente Alto, Chili, 2009, 1 mag-
num, CBO

200-300 (180)

3304. Marc 10 ans d’age, Ch. de Meursault 100-120 (80)
3305. Armagnac Sempé, 1928, coffrets, 2 bts de 

0,7l
1.500-2.000 (1.200)


